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Den pro výměnu knih na Bambiriádě 2012 
Už je nepotřebujete? Tak je vyměňte! 
 
Sobota 26. května 2012,10 – 17 hodin, bibliobus Městské knihovny v Praze, dejvický Kulaťák  
 
Průzkum čtenářství v roce 2011 prokázal, že průměrnou pražskou domácnost „obývá“ také 
asi 300 svazků knih. Průzkum je však věc jedna a realita věc druhá. A tak v některých 
domácnostech najdete v tzv. obývákové stěně jen památeční sklo a jinde to vypadá skoro jako v 
knihovně. Den pro výměnu knih je celodenní akce, při které mají čtenáři možnost na určené 
místo přinést pro ně nepotřebné knihy a vybrat si za ně jiné, které přinesl někdo jiný. 
 
V loňském roce se při Bambiriádě odehrál historicky první Den pro výměnu knih Městské 
knihovny v Praze. „Loňský Den pro výměnu knih se setkal mezi čtenáři s velkým úspěchem. 
Všichni, kteří přišli, si také nějakou knihu z akce odnesli.“ pochvaluje si průběh organizátorka 
Vanda Fritschová. A dodává: „Dnem pro výměnu knih chceme dát čtenářům možnost ulehčit 
domácí knihovně s pocitem, že knihy ještě poslouží. Knihy tak mají možnost putovat dál mezi 
nové čtenáře.“ 
 
Podle dat z průzkumu Městské knihovny v Praze, který se uskutečnil mezi jejími čtenáři v roce 
2011, by se takové akce rádo zúčastnilo asi 63 % dotázaných. Většina by takovou akci 
navštívila o víkendu a je ochotna za Dnem pro výměnu knih cestovat na různá místa v Praze. 
„Proto jsme se také rozhodli první letošní Den pro výměnu knih uspořádat přímo u bibliobusu 
Městské knihovny v Praze na dejvickém kulaťáku v rámci velkého svátku dětí - Bambiriády 
2012.“ říká Fritschová. 
 
Den pro výměnu knih se uskuteční v sobotu 26. května od 10 do 17 hodin u bibliobusu 
Městské knihovny na dejvickém kulaťáku v rámci Bambiriády 2012. Vyměňovat se budou 
převážně knihy pro děti a mládež. Další Dny pro výměnu knih plánuje Městská knihovna 
v Praze uspořádat v září v rámci akce CONiáš (15. září, zaměřeno na sci-fi a fantasy) a chystá 
se i Den pro výměnu knih XL, který proběhne 5. října 2012. 
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